

Експертний висновок
до законопроекту згідно зі статтею 27
Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту.

«Про внесення змін до Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо постачання електричної енергії для забезпечення функціонування спільного майна багатоквартирного житлового будинку», реєстраційний № 2098 (доопрац.) від 17.01.2020, внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Кучеренком О.Ю. та іншими.

2. Завдання законопроекту.

Метою законопроекту є визначення на законодавчому рівні, що постачання електричної енергії для забезпечення функціонування спільного майна багатоквартирного житлового будинку прирівнюється за тарифом до постачання електричної енергії населенню.

Законопроектом пропонується доповнити пункт 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про ринок електричної енергії» абзацом, згідно з яким електрична енергія, яка купується споживачами у постачальника універсальних послуг для забезпечення функціонування спільного майна багатоквартирного житлового будинку та витрачається на технічні цілі (роботу ліфтів, насосів та замково-переговорних пристроїв, що належать власникам квартир багатоквартирного будинку на праві спільної власності) та освітлення дворів, східців і номерних знаків, оплачується за цінами, за якими постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії населенню.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів.

Відсутні джерела фінансування збитків, які будуть отримувати постачальники універсальних послуг при продажу електричної енергії споживачам для забезпечення функціонування спільного майна багатоквартирного житлового будинку за цінами, за якими постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії населенню, що може призвести до висунення вимог компенсації збитків з державного бюджету або за рахунок виробників електричної енергії (ДП «НАЕК «Енергоатом» та ПрАТ «Укргідроенерго»), аналогічно діючому механізму по спеціальним обов'язкам.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B04000009E0E2F0014838300](#)

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з [24.04.2020 13:01:11](#) по [24.04.2022 13:01:11](#)

Міністерство фінансів України



47020-02-3/16741 від 03.06.2020

4. Вартісна оцінка впливу на показники бюджетів.

Розробником не надано відповідних фінансово-економічних розрахунків до законопроекту.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття.

Реалізація положень законопроекту у поточному бюджетному періоді може потребувати додаткових видатків бюджетів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини.

Законопроект передбачає набрання чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

Проте, відповідно до статті 27 Бюджетного кодексу України закони України або їх окремі положення, які впливають на показники бюджету (зменшують надходження бюджету та/або збільшують витрати бюджету) і приймаються:

не пізніше 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не раніше початку планового бюджетного періоду;

після 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту.

Законопроект не підтримується.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Юрій ДРАГАНЧУК